

為弱勢婦女的庇護所增加空間

2024年3月19日媒體垂詢

亞伯達省政府將兌現其承諾,在四年內額外提供 1000 萬加元的資金,用於改進婦女庇護所,並提供更多床位。

每年,成千上萬名遭受家庭暴力和虐待的婦女尋求婦女庇護所的幫助。這些庇護所通過提供 安全、支持性的環境和重要的援助,幫助倖存者們走出一生最黑暗的困境之一,但也面臨著 容量上的挑戰和對其服務需求增加的問題。

亞省政府很自豪能夠為婦女庇護所提供支持、並為其保護亞省民眾安全所做的寶貴工作提供幫助。目前,已有500萬加元的資金被分配給亞省17個社區的婦女庇護所,以為逃離暴力的女性提供額外的空間。《2024年預算》一旦通過,省政府將在未來三年為婦女庇護所增加500萬加元的年度撥款。

"弱勢婦女和兒童應該始終有一個安全的去處可以投奔。通過兌現我們對婦女庇護所的選舉 承諾,我們的政府將保障更多的亞省家庭的安全,並賦予倖存者走上療愈之旅的力量。"

——兒童和家庭服務部長 Searle Turton

"亞伯達省政府正在深入接觸民眾,以制定一項亞省自創的行動計畫,用於支持倖存者,並 從根源上解決性別暴力。這項資金將幫助全省各地的婦女庇護所繼續應對逃離暴力的婦女和 女童的需求,建設更加強大的社區。"

——藝術、文化和婦女地位部長 Tanya Fir

亞省政府將在未來四年內全額投入 1,000 萬加元,其中包括 2023-24 年 500 萬加元,2024-25 年 150 萬加元,2025-26 年額外增加 150 萬加元,以及 2026-27 年 200 萬加元的資金。這項投資將在全省各地的庇護所增加 104 張床位,包括將 Whitecourt 的床位數量翻倍,並在班夫的 YWCA 和 Eileen's Place 增加新的床位。

此外,資金將支持創新專案,以幫助應對農村地區的高需求。增強對農村庇護所的支持的解決方案包括為 Rowan House Society 在 High River 開展的新項目提供 35 萬加元的資助,該項目是 High River 首個在婦女經歷家庭暴力時賦予其選擇權的專案,還包括為 Cochrane 的 Big Hill Haven 提供 27.5 萬加元的資助,該庇護所沒有實體庇護所,而是通過租用住房單元,讓逃離虐待的人士有一個當地的住所。

最後,亞省政府還將在 2024-25 年啟動對婦女庇護所撥款協議的被要求已久的改變。婦女庇護所提供者一直在要求在如何分配資金方面擁有靈活性,以最好地適應每個庇護所獨特的情況,並更好地滿足倖存者的需求。這些撥款協議的變化將於 4 月 1 日起生效。

要聞速覽

- 省政府每年為婦女庇護所投資 5580 萬加元,以幫助個人和家庭獲得所需的支持。
- 在 2023/2024 年,婦女緊急避難所接納了超過 3,500 名成人和 2,750 名兒童。沒有任何人在沒有得到幫助的情況下被婦女緊急避難所拒之門外。遭受暴力的婦女和家庭始終可以獲得支持。
- 獲得資助的對象位於班夫、Brooks、卡加利、Camrose、Cochrane、Cold Lake、愛民頓、Fairview、Fort McMurray、Grand Prairie、High River、 Lloydminster、Morinville、Rocky Mountain House、Sherwood Park、St. Paul 和 Whitecourt。
- 亞伯達省民可以通過撥打家庭暴力資訊熱線 310-1818 或發短信來獲得 24/7 支援。電話支援以 170 多種語言提供,包括加拿大使用的所有原住民語言。另外,還在線上提供英語 24/7 保密網路聊天。

《2024年預算》是一項負責任的計畫,旨在加強醫療保健和教育、建設安全和支持性社區、明智地管理亞伯達的資源並促進創造就業機會,以繼續建立亞省的競爭優勢。

相關新聞

• Peace River 婦女庇護所的避難所整治(2024年2月27日)

相關資訊

- 家庭暴力
- 家庭暴力 尋找援助
- 找到庇護所
- 24/7 保密網路聊天

Classification: Public

多媒體

• 觀看新聞發佈會

媒體垂詢

Ashli Barrett

587-545-8821 兒童和家庭服務部新聞秘書

Classification: Public